

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Sajókaza Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2015. január hó 07. hó napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terme

<u>Jelen vannak:</u>	Stefán László	polgármester
	Izsó Pál	alpolgármester
	Dombóvári Sándorné	települési képviselő
	Harzó Boglárka	települési képviselő
	Soltész Lajosné	települési képviselő
	Pásztor József	települési képviselő

Tanácskozási joggal részt vett az ülésen:

Kondás Józsefné jegyzői feladatokkal megbízott hiv. dolg.

Meghívottak:

Bakos Lehelné intézményvezető
Tamás Gyuláné intézményvezető
Váradi Márton RNÖ elnök

Stefán László polgármester tisztelettel köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, a képviselő-testület határozatképes, mivel a törvényesen megválasztott 7 fő képviselőből 6 fő jelen van. Javaslatot tesz Dombóvári Sándorné és Soltész Lajosné települési képviselő jegyzőkönyv hitelesítőnek történő kijelölésére, megkérdezi őket, vállalják-e a jegyzőkönyv hitelesítői megbízást?

Dombóvári Sándorné és Soltész Lajosné települési képviselő kijelentik, megbízásuk esetén vállalják a feladatot.

Stefán László polgármester megkéri a jelenlévőket, szavazzanak arról, hogy egyetértenek-e Dombóvári Sándorné települési képviselő jegyzőkönyv hitelesítő megbízásával?

Dombóvári Sándorné települési képviselő érintettséget jelent be, közli, nem vesz részt a szavazásban.

A képviselő-testület 5 igen, 1 fő nem szavazott szavazattal Dombóvári Sándorné települési képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek kijelöli.

Stefán László polgármester megkéri a képviselőket, szavazzanak arról, hogy egyetértenek-e Soltész Lajosné települési képviselő jegyzőkönyv hitelesítő megbízásával?

Soltész Lajosné települési képviselő érintettséget jelent be, kijelenti, nem vesz részt a szavazásban.

A képviselő-testület 5 igen, 1 fő nem szavazott szavazattal Soltész Lajosné települési képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek kijelöli.

Stefán László polgármester ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat. Megkérdezi, van-e valakinek további kiegészítése, javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatosan? Megállapítja, további javaslat, kiegészítés az ülés napirendi pontjaival kapcsolatosan nem hangzott el. Javaslatot tesz a napirendi pontok elfogadására. Megkéri a

képviselőket, szavazzanak az ismertetett napirend elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 6 fő képviselő van jelen.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi napirendet hagyta jóvá:

A testületi ülés tárgyalandó napirendi pontjai, amelyek megegyeznek a ténylegesen tárgyalt napirendi pontokkal:

1. 2015. január 01. napján történt tüzeset miatt rendkívüli helyzetbe került család megsegítésének megtárgyalása

Ea: Stefán László polgármester

2. Gyermekétkeztetéshez konyhai kisegítők alkalmazásával kapcsolatos döntés meghozatala

Ea.: Stefán László polgármester

Indítványok, javaslatok

1. napirendi pont megtárgyalása

Stefán László polgármester elmondja 2015. január 01-én délután 3 órakor kapott egy értesítést arról, hogy a Sajó út 10. szám alatti ház kigyulladt. Az épület lakhatatlanná vált. Azonnal mozgósította a Nonprofit Kft. dolgozóit és a szerencsétlenül járt családot a Roma Nemzetiségi Önkormányzat számára átadott épületbe költöztették. Másnap a Családsegítő Szolgálattal és az alpolgármester úrral tartós élelmiszert és tisztálkodáshoz szükséges dolgokat vásároltak nekik. A bevásárláshoz felhasznált összeget rendkívüli segélyként számolták el. A családfővel közölték, hogy a lakhatásuk ott ideiglenes, de minden segítséget megadnak, amit az önkormányzat lehetőségei megengednek. Sajnos önkormányzati bérlakást nem tudnak biztosítani számukra, mivel az önkormányzati bérlakásban bérlő lakik. Egyeztetett az RNÖ tagjaival, hogy tavasszal ők is segítsék a családot a lakásproblémájuk megoldásában. A képviselő-testületnek meg kell találnia a megoldást, ami nem egyszerű, mivel önkormányzati rendelet szabályozza, milyen formában juttathatnak pénzügyi támogatást. Felolvassa a rendeletből, hogy maximum adható segély 15 eFt. Ez az összeg ilyen esetben elenyésző. Úgy gondolja amennyiben az önkormányzat ad támogatást, azt csak lakáscélú felhasználásra adjon, vagy lakásvásárlásra, vagy a felújításra. Ez annak is függvénye, hogy az épület megmaradt részében milyen károsodás keletkezett. A tűzoltás során vízzel meglocsolta falakban a fagy további károkat okoz. Az is lehet, hogy, emiatt nem lesz felújítható. A család, amelyet elköltöztettek 10 főből áll, viszont a lakcímnnyilvántartó adatai szerint csak 5 fő volt oda bejelentkezve. Elmondja, hogy három karitatív szervezettel vette fel a kapcsolatot, sajnos az a válasz érkezett, hogy a karácsony miatt kifogyott a kassza, levélben fogja megkeresni őket, talán sikerül némi külső segítséget is kapni. A képviselő – testületnek szerinte mindenképpen állást kell foglalni a támogatás mértékéről és módjáról a mai ülésen.

Dombóvári Sándorné települési képviselő hozzászól neki is szóltak ismerősök, hogy felajánlanának ajtót és ablakot a ház újjáépítéséhez.

Bakos lehelné intézményvezető elmondja, hogy az Evangélikus Egyháztól is vittek tartós élelmiszert a család részére

Stefán László polgármester hozzáfűzi, az alpolgármester úr is kihirdette a Református gyülekezetben is. Várja a javaslatokat, ő úgy gondolja, a 2015. év segélykeret terhére kellene a támogatást elszámolni, bár még költségvetés nincs.

Soltész Lajosné települési képviselő megkérdezi, a Nonprofit Kft nem tudná a ház újjáépítését vállalni?

Stefán László polgármester válaszol, nem, mert közfoglalkoztatottat csak arra a munkára lehet alkalmazni, amire felvették, ehhez a munkához különben is szakemberek kellene.

Izsó Pál alpolgármester megjegyzi, már a ház maradványait elkezdték széthordani. Megkérdezi, hogy a támogatás összegét most kell-e meghatározni, vagy majd a költségvetés elfogadása után?

Stefán László polgármester válaszol, ő fontosnak tartotta a tájékoztatást, hogy a képviselők gondolkozzanak rajta, hogyan lehet segíteni a családon. Felolvassa Lázi Mónika, az egyik családtag kérelmét, amelyben leírja, hogy a megmaradt jövedelmük és az irataik is bennégték a házban.

Harzso Boglárka települési képviselő megkérdezi, milyen összegről van szó, ami bennégett?

Pásztor József települési képviselő hozzászól, ez egy sajnálatos esemény. Természetesen, ami lehetősége van az önkormányzatnak segíteni kell a családon, de fontos, hogy a család is tegye hozzá a maga részét. Mindent nem végezhet el helyettük az önkormányzat. Jelenleg szerinte abban állapodjanak meg, hogy az építőanyagok vásárlásában segít az önkormányzat.

Várad Márton RNÖ elnök felajánlja, hogy ők is segítenek a ház újjáépítésében, ha egyáltalán újjá lehet építeni azt.

Stefán László polgármester javasolja, hogy a leégett részt bontsák le, a tetőt le kellene fóliázni. A még használható építőanyagot pedig le kell tárolni biztonságosabb helyszínen. Kéri a testület tagjait hozzon egy forintositott döntést.

Izsó Pál alpolgármester véleménye az, hogy egyelőre a család maradjon az RNÖ épületébe, bár kifogásolták, hogy nem szeretnek a Súlyom telepen lakni. Szerinte a lakosság körében is ki kell hirdetni, ki miben tudna segítséget nyújtani. Ő 300 ezer forint körüli összeget javasol támogatásként megítélni a ház újjáépítésére. Nyilván a karitatív szervezeteket keresni kell.

Várad Márton RNÖ elnök elmondja, ők is felvették a kapcsolatot egy roma szervezettel és a rokonokat is értesítették a családot ért szerencsétlenségről.

Stefán László polgármester javasolja, hogy az RNÖ tegyen nyilatkozatot, hogy a beérkezett adományokat eljuttatja család felé és az épület bontásában részt vesz. Az önkormányzat jelenlegi helyzetében, amikor még nem látszik a költségvetés ő is lakáscélú felhasználásra 300 ezer forintot javasol elfogadni, valamint bontott építőanyaggal is tudnák támogatni az újjáépítést. Javasolja, hogy a beadott kérelem alapján egyszeri 15 ezer forintos segély kifizetését a testület hagyja jóvá. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslat a család támogatásáról szóló határozati javaslattal kapcsolatosan? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az elhangzott határozati javaslat elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 6 fő képviselő van jelen.

A képviselő-testület: 5 igen – 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő – testületének 1/ 2015. (01.07.) h a t á r o z a t a tüzeset miatt rendkívüli helyzetbe került Lázi Miklós és családja - Sajókaza, Sajó u. 10. szám alatti - lakosok számára önkormányzati segítség nyújtás megtárgyalásáról

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő – testülete megtárgyalta Lázi Miklós és családja Sajókaza, Sajó út 10. szám alatti lakosok számára tüzeset miatt rendkívüli helyzetbe került család megsegítésének lehetőségeit és úgy dönt, hogy egyszeri segélyként 15.000 Ft, azaz tizenötezer-forint támogatást nyújt.

A költségvetésben 300 e Ft azaz háromszázezer forint támogatást különít el a család számára, amelyet lakáscélú felhasználásra, illetve építőanyag vásárlására fordít, amennyiben a megmaradt házrész újjáépíthető.

Amennyiben a Sajó u. 10. szám alatti épület felújítható, bontott építőanyaggal is támogatni kívánják a családot.

Határidő: azonnal

Felelős: Stefán László polgármester

2. napirendi pont megtárgyalása

Stefán László polgármester elmondja a gyermekétkeztetésre fordítható összeg az idén 42 millió forint, ez közel 4 millió forinttal több, mint a 2014-es évben volt. A saját konyha megépülése után már alapanyagot kell vásárolni, szakácsot és gazdasági vezetőt is kell alkalmazni. Addig viszont az étel szétosztására konyhai kisegítőket kell felvenni, mert a szerződésük 2014. december végén lejárt. Az iskolába és az óvodába is 2-2 főt javasol alkalmazni. Megkérdezi az óvodavezetőt, hogy mindkét dolgozót nyolc órában szeretné-e alkalmazni?

Tamás Gyuláné intézményvezető válaszol, a Rákóczi úti óvodába nyolc órában, mert a takarításban is tudna segíteni, a Súlyom telepi óvodában elég lenne 6 órás alkalmazott is.

Izsó Pál alpolgármester kijelenti, ő az óvodai létszám bővítéséhez nem járul hozzá.

Dombóvári Sándorné települési képviselő hozzászól, a támogatásban benne van a 8 és a 6 órás dolgozó bére is, amennyiben nem használják fel, azt vissza kell fizetni.

Stefán László polgármester elmondja, ő is egyetért alpolgármester úrral, ő is látja, hogy az óvónők nem törekszenek arra, hogy a délutáni foglalkozásokra is ottmaradjanak a gyerekek. Évek során a szülők hozzászórtak, hogy ebéd után elviszik a gyerekeket az óvodából, az óvónők meg sem próbálják erről őket lebeszélni. Viszont abban képviselő asszonynak van igaza, hogy ha nem használják fel a kapott támogatást, azt vissza kell fizetni.

Harzós Boglárka települési képviselő megkérdezi, mennyi a gyerek illetve az óvónők és dadusok létszáma?

Tamás Gyuláné intézményvezető válaszol, 74 fő gyerekre 6 óvónő és 4 dadus látja el a feladatokat a Rákóczi úti óvodában.

Izsó Pál alpolgármester szeretne még egy gondolatot elmondani, ősszel látogatást tett az óvodában, akkor is azt látta, hogy az óvónők nem törekszenek arra, hogy egyel is több gyerek maradjon ott ebéd után. Arra kérte őket, hogy legalább a nagycsoportosokat próbálják meg ott tartani, de semmi változás nem történt azóta sem.

Pásztor József települési képviselő hozzászól, szerinte két különböző dologról van szó, az egyik, hogy az óvónők ellátják- e a feladatukat, a másik, hogy a pénzt, ha nem használják fel vissza kell fizetni, szerinte ez a lehető legrosszabb eset.

Stefán László polgármester javasolja, hogy először hozzanak döntést az iskolai étkeztetéssel kapcsolatban. Javasolja, hogy 2 fő konyhai kisegítőt vegyenek fel 2015.01.01-2015.12.31. napjáig. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, kiegészítése az iskolai étkeztetéshez 2 fő konyhai kisegítő alkalmazásával kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az elhangzott határozati javaslat elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 6 fő képviselő van jelen.

A képviselő-testület: 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő – testületének 2/2015. (01.07.) h a t á r o z a t a az iskolai gyermekétkeztetés lebonyolításához 2 fő konyhai kisegítő alkalmazásáról

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő – testülete az iskolai gyermekétkeztetés lebonyolításához 2015.01.01. napjától 2015.12.31. napjáig 2 fő konyhai kisegítőt kíván alkalmazni.

Felelős: Stefán László polgármester
Határidő: azonnal

Stefán László polgármester javasolja, hogy 2 fő konyhai kisegítőt vegyenek fel 2015.01.15 napjától -2015.12.31. napjáig az óvodai étkeztetéshez is 8 órás foglalkoztatásban. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, kiegészítése az óvodai étkeztetéshez 2 fő konyhai kisegítő alkalmazásával kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az elhangzott határozati javaslat elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 6 fő képviselő van jelen.

A képviselő-testület: 5 igen – 1 nem - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő – testületének 3/2015. (01.07.) h a t á r o z a t a a Sajókazai Gézengúz Napköziotthonos Óvodában gyermekétkeztetéshez 2 fő konyhai kisegítő alkalmazásáról

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő – testülete gyermekétkeztetéshez a Sajókazai Gézengúz Napköziotthonos Óvodában 8 órás foglalkoztatásban 2015.01.15. napjától 2015.12.31. napjáig 2 fő konyhai kisegítőt kíván alkalmazni.

Felelős: Stefán László polgármester
Határidő: 2014. október 01.

Indítványok, javaslatok megtárgyalása

Stefán László polgármester elmondja, mint munkáltató, döntött arról, hogy ki lesz Sajókaza község jegyzője. A beérkezett pályázatokból kiválasztotta a kiírásnak mindenben megfelelő hölgyet, Török Zsuzsannát. Reméli a gondjai nem szaporodni fognak, hanem csökkenni.

Soltész Lajosné települési képviselő megkérdezi, érdeklődött-e a hölgy előző munkahelyén?

Stefán László polgármester válaszol, igen ő alaposan körüljárta minden jelöltjét, úgy gondolja a jelentkezők közül a legmegfelelőbb jelöltet választotta.

Harzsó Boglárka települési képviselő elmondja, hogy a közbiztonság elég rossz a településen, nem régen valaki panaszkodott, hogy három kapucnis ember megtámadta a Rózsás úti híd közelében.

Pásztor József települési képviselő megkérdezi, tett-e az illető feljelentést?

Harzsó Boglárka települési képviselő válaszol, nem tudja

Pásztor József települési képviselő elmondja, ha nem tesznek feljelentést, a rendőrségre nem érkezik jelzés, akkor a rendőrség semmiről sem tud. Arra kell biztatni a lakosokat, hogy tegyenek feljelentést, az őket ért atrocitások miatt. Most már a kamerarendszer is működik az is segít a közbiztonság növelésében. A polgárőrséget is meg kell erősíteni, hogy hatékonyabban tudjon működni.

Stefán László polgármester hozzászól, a kérdésfeltevés is kicsit furcsa, mint képviselőnek meg kellett volna kérdeznie, mit tett a sértett? Sajnos kapucniban sokan csellengnek az utcákon. Lehet itt közhangulatot kelteni, de a 112-t nem hívja fel senki sem, pedig a rendőrök a riasztás után körbejárnak a települést és a támadókat talán azonnal el is kapják.

Harzsó Boglárka települési képviselő válaszol, sajnos ő nem közvetlenül a sértettel beszélt, így nem tudta megkérdezni, tett-e az illető feljelentést

Stefán László polgármester hozzáfűzi, jó utánajárni a dolgoknak, mert szóbeszéd közben is elferdülnek a dolgok. Ő nem védi a rendőröket, de ha nincs információjuk, nem tudnak mit tenni.

Harzsó Boglárka települési képviselő válaszol, akkor a konzekvencia az, hogy amíg nem történik baj, addig a rendőrök nem csinálnak semmit.

Pásztor József települési képviselő hozzászól, ha a képviselő asszonynak panasa van a rendőri intézkedésre az nem a testületi ülés anyaga. A sértettnek kell feljelentést tenni, mert szóbeszédre nem lehet adni.

Stefán László polgármester elmondja, ismételten fegyelmezetlenséget, enyhén szólva szabálytalanságot tapasztalt a térfelügyelőnek köszönhetően. A kamera rögzítette, hogy a dolgozók fát tulajdonítottak el, amit kerékpárral vittek haza.

Soltész Lajosné települési képviselő hozzáfűzi, a közfoglalkoztatottakra egyébként is sok a panasz a településen. Azt mondják, reggel felveszik a munkát, aztán hazamennek, és délután visszajönnek.

Stefán László polgármestert válaszol, ez igaz, az ügyvezetővel próbálták már megoldani ezt a problémát, de a nagy létszám miatt nehéz ellenőrizni őket. Kb. 20-30 főt kellene alkalmazni, kisebb létszámot könnyebben lehetne ellenőrizni. Felvesznek 100-180 főt, hogy az embereknek legyen pénzük a megélhetésre, mivel van lelkiismerete, nem mondhat fel nekik, mert miből fognak megélni.

Izsó Pál alpolgármester elmondja, az iskolában tavaly Intézményi Tanácsot kellett létrehozni, amelynek a jegyző úr volt az egyik tagja, mivel jegyző úr már nem dolgozik az önkormányzatnál, ezért új tagot kell delegálni. Ő Soltész Lajosné képviselő asszonyt javasolja.

Stefán László polgármester egyetért a javaslattal. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, kiegészítése az elhangzottakkal kapcsolatosan? Megállapítja, további

A képviselő-testület 5 igen szavazattal - 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő – testületének 4 / 2015. (I.07.) h a t á r o z a t a a Sajókazai Balassi Bálint Általános Iskola Intézményi Tanácsába delegált önkormányzati képviselőről

Tárgy: Sajókazai Balassi Bálint Általános Iskola intézményi tanácsába delegált önkormányzati tag megválasztásáról

Sajókaza Község Önkormányzatának képviselő testülete úgy döntött, hogy a Sajókazai Balassi Bálint Általános Iskola intézményi tanácsába Soltész Lajosné települési képviselőt delegálja.

Határidő: azonnal

Felelős: Kondás Józsefné jegyzői feladatokkal mb.
hivatali dolgozó

Stefán László polgármester elmondja, hogy az orvosi rendelő és a védőnői szolgálat bővítése, felújítása elkezdődött. Az orvost és védőnőket a régi óvoda épületébe szeretne volna elhelyezni, de az ANTSZ túl sok feltételt szabott az épülettel kapcsolatban. Felajánlotta a Piac tér üzlethelységeit is, mivel ott van víz és mosható padlóburkolat. A tisztiorvosnak volt olyan javaslata is, hogy a másik orvos rendelőjében kellene elhelyezni az orvost vagy a kazai betegek járjanak Vadnára orvoshoz.

Ennél is nagyobb probléma a fogorvosi ellátás megszervezése. Tárgyalt az OEP-el és fogorvosokkal is. Abban reménykedik, hogy Kazincbarcikán el fogják vállalni a település fogorvosi ellátását. Az a baj, hogy három település testületi döntése szükséges. A fogorvos nyilatkozatára is szükség volt, hogy a praxisjogot megtartja e vagy sem. Ő erről úgy nyilatkozott, hogy nem tartja meg, így az, az önkormányzaté. Az sem látszik még tisztán, hogy mi a fogorvosé a rendelőben. Az biztos, hogy a fogorvosi szék és a lámpa az övé. Arra gondolt, hogy esetleg bérelhetné tőle az önkormányzat ezeket az eszközöket.

Pásztor József és Soltész Lajosné települési képviselő megkérdezik, meghirdetni nem lehetne a fogorvosi praxist?

Stefán László polgármester válaszol, szerinte várják meg ezzel az új jegyzőt.

Soltész Lajosné települési képviselő megkérdezi, a piactéri üzlethelységek bérleti ügye hogy áll?

Stefán László polgármester válaszol, ő kereste Tamás Pétert, aki bérelni szeretné az egyik helyiséget, azt mondta, márciustól tart rá igényt. Volt másik jelentkező is, aki cipőboltot szeretett volna nyitni, de az óta nem jelentkezett.

Izsó Pál alpolgármester elmondja, feljelentést tettek ellene volt kihallgatáson. Ő minden döntéséért vállalja a felelősséget. Úgy gondolja, magukat értelmiségnek nevezett személyek megírták mások helyett a feljelentést, és aláírták. Azt még nem tudja mi lesz a kivizsgálás eredménye, a mai napon lesz a szembesítés.

Stefán László polgármester elmondja, ami történt nem csak súrolja a becsületsértés kategóriáját, hanem teljes mértékben ki is meríti azt.

Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, kiegészítése az elhangzottakkal kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, indítvány javaslat, kiegészítés nem hangzott el, így a képviselő – testület ülését bezárja.

Kmf.

Kondás Józsefné
Kondás Józsefné
jegyzői feladatokkal megbízott hiv. dolg.

Stefán László
Stefán László
polgármester



Dombóvári Sándorné
Dombóvári Sándorné
jegyzőkönyv hitelesítő

Soltész Lajosné
Soltész Lajosné
jegyzőkönyv hitelesítő